



8 июля отмечается День семьи, любви и верности



Семья, верность и любовь — это самые главные ценности в жизни каждого человека. 8 июля - день памяти святых Петра и Февронии, которые считались на Руси покровителями семьи и брака.

Что такое семья? Семья - это наш маленький мир, в котором все понятное, привычное и дорогое. Семья - это те, ради кого мы живем, стремимся и достигаем намеченные цели. Именно в семье человек формируется как личность, чувствует, что такое любовь и забота.

Семья – это наша крепость, наш тыл. И чем сплоченнее, дружнее семья, тем надежнее тыл. Только с надежным тылом можно смело намечать цели, идти вперед и добиваться профессиональных успехов.

Любите и цените свой дом и свою семью, ведь там всегда можно укрыться от любых



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

жизненных невзгод, там поймут, поддержат и протянут руку помощи.

08 Июля 2023

Адрес страницы: https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1808106